

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту «Безпечна каналізація задля здорового докiлля: транскордонні рішення Луцька та Білостока»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	17.09.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Комунальне підприємство «Луцькводоканал»
Номер реєстраційної картки проєкту	5788
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Підписано Грантовий контракт і Партнерську угоду щодо реалізації проєкту.</p> <p>Здійснено державну реєстрацію проєкту відповідно до Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги».</p> <p>Проведено стартову зустріч проєкту в м. Білосток (Республіка Польща).</p> <p>Розроблено логотип проєкту, дизайн кампанії (кольори, сценарій: зразки розміщення лого на промоційних матеріалах).</p> <p>Подано запит на отримання першого авансового платежу.</p>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<p>http://surl.li/kahsqj</p> <p>http://surl.li/xtshes</p> <p>http://surl.li/hwlvna</p> <p>http://surl.li/lmufke</p> <p>http://surl.li/xxjxbi</p> <p>http://surl.li/rhojaj</p> <p>http://surl.li/kdwaqn</p> <p>http://surl.li/tybsve</p> <p>http://surl.li/ycifrj</p> <p>http://surl.li/ilwfbi</p> <p>http://surl.li/tiiwhk</p> <p>http://surl.li/istfdm</p> <p>http://surl.li/wrxhgv</p>

	http://surl.li/xzwwhc http://surl.li/lnykeb http://surl.li/nvxzde http://surl.li/nssouf	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	0,00 євро	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	0,00 євро	
консультаційні послуги	0,00 євро	
обладнання	0,00 євро	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0,00 євро	
адміністративні витрати виконавця	0,00 євро	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1. Заходи з візуалізації (розробка логотипу)	Розробка логотипу проєкту, дизайну кампанії.	Розроблено логотип проєкту, дизайн кампанії (кольори, сценарій: зразки розміщення лого на промоційних матеріалах)
2. Непрямі витрати (витрати на персонал, витрати на офіс та адміністрування проєкту, транспорт, проживання та харчування персоналу)	Формування команди проєкту, до складу якої входять менеджер проєкту та два асистенти менеджера проєкту.	Формується команда проєкту.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Реалізація цього проєкту дасть змогу значно покращити стан каналізаційної інфраструктури в густонаселених мікрорайонах Луцька та Білостока, що зменшить ризики забруднення річок Стир та Бяла, а також підвищить рівень екологічної безпеки.</p> <p>Проєкт підвищить ефективність каналізаційної системи, покращить умови життя для мешканців та сприятиме збереженню довкілля в регіоні.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
—		